

关于京燕公司八渡水文水质监测站 整改工作情况的通告

2020年9月28日,中央第一生态环境保护督察组通报了八渡水文水质监测站环境破坏和违规出租等问题。北京水务投资中心党委立即启动整改工作,成立整改工作组,指示京燕公司制定整改方案并立即组织实施。京燕公司党委第一时间与承租方中止租赁合同,主动与地方政府加强沟通,研究制定整改时间表,在确保施工现场各项安全措施的基础上,9月底完成对八渡违章建筑和各类标志招牌的拆除工作。

2021年5月,公司进一步提高政治站位,以更高标准提升拒马河核心区域环境质量,在完成中央第一生态环境保护督察组指出问题整改基础上,坚决腾退八渡水文水质监测站全部建筑物并做好环境恢复工作。拆除建筑面积2814平方米,并在拆除过程中接受十渡镇政府监督。目前,已完成腾退拆除及覆绿工作。

针对此次事件,京燕公司党委深刻认识到环境破坏和违规出租等所犯错误的严重性。公司全体职工切实把思想、认识和行动统一到习近平总书记关于生态文明的思想上来、统一到中央的决策部署上来,本着对公司发展,对人民群众负责的态度,把环保督察反馈问题整改作为一项长期的重要的政治任务,做到思想一致、行动一致、步调一致、不折不扣抓好整改工作。

打赢蓝天保卫战,是党的十九大作出的重大决策部署,事关满足人民日益增长的美好生活需要,事关全面建成小康

社会，事关经济高质量发展和美丽中国建设。京燕公司党委将一如既往地深入学习贯彻习近平生态文明思想，认真落实中央和北京市委关于生态环境保护的一系列决策部署，不断增强政治敏锐性，敢于担当、保持定力，以久久为功的韧劲和态度，统筹抓好生态环境问题整改和经济发展工作，确保生态环保和保障供水两不误两促进，真正让绿水青山成为金山银山。